

Швейцарец послан из Анкары в Москву | De Moscou à Ankara

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 13.11.2008.



Эрвин Хофер сопровождает Дорис Лейтард во время ее визита в Россию, июль 2008 года.

Только что мы получили сообщение из Министерства Иностранных дел о том, что посол Швейцарии в России Эрвин Хофер закончит работу на своем посту. С января 2009 года его место займет господин Вальтер Гигер, сегодня - руководитель швейцарского представительства в Анкаре, Турция.

L'abassadeur de Suisse à Moscou serait sur le point de reprendre le poste d'ambassadeur à Ankara.

De Moscou à Ankara

Эрвин Хофер руководит посольством Швейцарии в России, Казахстане и Туркменистане, находящимся в Москве, с 2004 года. По сравнению со своими предшественниками на этом посту, Эрвин Хофер показал себя очень активным и деятельным человеком. Он дал рекордное количество интервью российским СМИ, участвовал во всех презентациях, связанных с экономическим и культурным взаимодействием двух стран, а также охотно перемещался по регионам. С рабочими визитами он побывал в Костроме, на Кубани, на Урале, в Татарстане и других городах и областях. В Ингушетии сопровождал сотрудников Швейцарского Управления по развитию и сотрудничеству (ШУРС), которое известно во всех районах, где необходима гуманитарная помощь.

При Хофере визовый отдел посольства Швейцарии в Москве переехал в новое здание, а также произошли некоторые организационные изменения в процедуре выдачи виз (в частности, предварительная запись), которые, впрочем, не усложнили въезд в Швейцарию российских туристов. Число их растет с каждым годом.

 Новый руководитель посольства, Вальтер Гигер, в настоящий момент работает на аналогичной должности в Анкаре. На фото, сделанном во время швейцарского национального праздника 1 августа, Вальтер Гигер (крайний справа) за работой: держит национальный духовой инструмент, альпийской рог.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/shveycarec-poslan-iz-ankary-v-moskvu>